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ОБЯВЛЕНИЕ  

за набиране на кандидати за участие в проекти 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА МАГИСТРАТИ, 

Националният институт на правосъдието набира български магистрати за участие в 

семинар „Практически упражнения по прилагането на инструментите на съдебното 

сътрудничество по граждански и търговски дела” – профил граждански дела, 

организиран от Висшия съвет на магистратурата на Румъния (CSM).  

 

Семинарът ще се проведе в гр. Букурещ (Румъния) на 03-05 декември 2014 г.  

В рамките на проекта, до края на 2015 г., предстои да се проведат 4 идентични 

семинара по гражданско право и 2 идентични семинара по търговско право, както и 

заключителна конференция.  

Като партньор по проекта, НИП набира следните участници за първия семинар по 

граждански дела: 

- Четирима съдии с експертиза по темата. 

Разходите за транспорт, настаняване и дневни на всички участници се поемат от  

организаторите в рамките на проекта. 

За участие в семинара могат да кандидатстват магистрати, които отговарят на 

следните критерии: 

 владеещи английски език на ниво В2, С1 или С2 - прилагат валиден 

сертификат или диплома; 

 специализирани по граждански дела; 

 

Документите за кандидатстване са следните: 

- заявление на български език; 

- заявление на английски език; 

- автобиография на английски език (Europass CV); 

- мотивационно писмо на английски език (свободен текст до 1 страница). 

Образците за документите за участие може да изтеглите от страницата на НИП в 

интернет в раздел „Новини”.  

В същия раздел можете да се запознаете и с критериите за оценяване и класиране 

на кандидатите. 

Документите за участие ще се приемат до 01 октомври 2014 г. (сряда) на 

електронен адрес s.keremidchiev@nij.bg или на факс номер 02 9359 101.  

http://www.nij.bg/FileHandler.ashx?folderID=162&fileID=4586
mailto:s.keremidchiev@nij.bg


Класираните кандидати ще бъдат обявени на страницата на НИП в интернет, в 

раздел „Новини”, в срок до 3 октомври 2014 г. (петък). 

 

Лице за контакт: Станимир Керемидчиев, програмен координатор в дирекция 

„Институционални и международни отношения”, НИП. 

Тел: 02 93 59 120 

 


